

Вырезка из газеты  
КОМСОМОЛЕЦ

8 ИЮЛ 1956

Ростов-на-Дону

Газета №

## Заканчиваются гастроли Харьковского театра

Сегодня большим прощальным концертом заканчиваются в Ростове гастроли Харьковского театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко.

Ростовчанам были показаны оперы «Иван Сусанин» Глинки, «Князь Игорь» Бородина, «Пиковая дама», «Мазепа», «Чародейка» Чайковского, «Наталка-Полтавка» Лысенко, «Виндзорские насмешницы» Николаи, «Паяцы» Леонкавалло, «Травиата», «Аида» Верди, «Флория Тоска», «Чио-Чио-Сан» Пуччини; балеты «Лебединое озеро» Чайковского, «Доктор Айболит» Морозова, «Кавказский пленник» Асафьева, «Шура-ле» Яруллина, «Лайма» Лепина.

Коллектив театра выезжал в Новочеркасск, Таганрог, Шахты, где показал свои спектакли и выступал в концертных программах. Состоялись встречи артистов с трудящимися предприятий, колхозниками.

За время гастролей в Ростове спектакли Харьковского театра просмотрели 40 тысяч зрителей.